
1 当てはまる 2
どちらかといえば，当ては
まる 3

どちらかといえば，当ては
まらない

4 当てはまらない 5 その他・無回答

1 当てはまる 2 どちらかといえば，当てはまる 3 どちらかといえば，当てはまらない

4 当てはまらない 5 その他・無回答

1 ３時間以上 2
２時間以上，３時間より少
ない 3

１時間以上，２時間より少
ない

4 ３0分以上，１時間より少ない 5 ３0分より少ない 6 全くしない

7 その他・無回答

1 ２時間以上 2 １時間以上，２時間より少ない 3 ３0分以上，１時間より少ない

4 １0分以上，３0分より少ない 5 １0分より少ない 6 全くしない

7 その他・無回答

1 している 2 どちらかといえば，している 3 あまりしていない

4 全くしていない 5 その他・無回答

39

(5)

13

学校の授業時間以外に，
普段（月～金曜日），１日当
たりどれくらいの時間，勉強
をしますか（学習塾で勉強
している時間や家庭教師に
教わっている時間も含む）

16

学校の授業時間以外に，
普段（月～金曜日），１日当
たりどれくらいの時間，読書
をしますか（教科書や参考
書，漫画や雑誌は除く）

23

家で，学校の授業の復習を
していますか

１，２年生のときに受けた授
業では，生徒の間で話し合
う活動をよく行っていたと思
いますか

質問番号
質問事項

7

友達の前で自分の考えや
意見を発表することは得意
ですか
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